اختبار النصفي الاحصاء الاجتماعي


احسب المدى من الجدول التالي 
ف
ك 
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94-90
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1



المدى يساوي الفرق بين الحد الاعلى الحقيقي لأعلى فئة والحد الادنى الحقيقي لأدني فئة في التوزيعات 
الحد الاعلى الحقيقي لأعلى فئة=99.5 
الحد الادنى الحقيقي لأدنى فئة =49.5
المدى =99.5-49.5 =50 درجة



دراسة عينة ممثلة قد تفرز نتائج أكثر صحة من دراسة المجتمع ككل

صواب
خطأ

أنواع المجتمعات الاحصائية :


تاريخية وميدانية


ثنائية ومتعددة


موجبة وسالبة


متخصصة وعامة


العينة التي يُفضل استخدامها في حالة وجود مجتمعات تتميز بإمكانية تقسيمها إلى مجموعات لكل منها مميزات معينة ، هي

البسيطة
التجمع التصادفي
التقديرية
الطبقية

تعد البيانات الاتية: حضر- ريف- بدو

بيانات نسبية
بيانات فترة
بيانات ترتيبية
بيانات اسمية

قيمة الوسيط من البيانات الآتية 2 ، 1.9 ، 2.1 ، 1.9 ، 3 يساوي


1.9 


2.1


2


3
1. تصبح التقديرات المستقاة من إحصائية معينة سليمة حينما تصبح حجم العينة:



احتماليًا 


مناسبًا


صغيرًا


كبيرًا
يوجد نموذج ثابت لاستماره الاستبيان تصلح لكل البحوث

صواب
خطأ

إذا كان هناك 105 حالة أتوا من محافظة الدمام من مجموع 500 حالة فإن النسبة المئوية للحالات تساوي:


79.2% 


97.2%


21%


12%

من المصادر الثانويه


الصحف


المراسلة


المقابلة الشخصية


البحوث


المنوال للبيانات الكمية غير المبوبة هو القيمة الأكثر تكرار

صواب
خطأ
الجدول التالي يوضح التوزيع التكراري لدرجات الطالبات في مقرر الاحصاء 

احسب قيمة المنوال الدقيق بطريقة واحدة فقط

الفئات
التكرار
46 – 44
1
49 – 47
3
52 – 50
2
55 – 53
7
58 –56
9
61 –59
10
64 –62
17
67 – 65
14
70 – 68
9
73 – 71
7
76 –74
4
79 – 77
6
المجموع
89



لمنوال = ل د+ س - ص 
(س - ص) + (س- أ ) ف

ل د = الحد الادنى الحقيقي للفئة المنوالية
(الحد الأدنى للفئة المنوالية – 0.5)
س = تكرار الفئة المنوالية .
ص = تكرار الفئة قبل المنوالية .
ف = طول الفئة .
بالتعويض : 
المنوال = 61.5 + 17 -10 
-17 ) + (10 -17) - (14 × 3


-المنوال = 61.5+ 7 
3 + 7 ×3 
المنوال = 61.5 + 0.7 × 3 
المنوال = 2.1+ 61.5 
المنوال = 63,5 درجة
